

高二学生攻击境内外2200多家网站

内地的政务网尤为脆弱,黑龙江信息网等200多个政务网站被他黑 “黑”随州市政府信息网,只用了几秒钟 嫌疑人交代,他的黑客技术都是从网上学来的,“黑”别人是为了显摆



一年多时间,攻击了2200多个网站

今年5月22日,呼和浩特市公安局网监支队接到湖北省随州市公安局网监支队协查通告:5月15日,有一使用呼和浩特市铁通IP地址的用户攻击了随州市政府

信息网,致使电子政务系统瘫痪3天。5月30日中午,犯罪嫌疑人王少伟在位于呼和浩特市家中被警方抓获。

据王少伟交代,他上小

学六年级时便迷恋互联网,到了初中,他自学掌握了网络编程技术,之后他又专心研究网上黑客技术,开始攻击他人网站。2006年以来,他先后攻击过2200多个境

内外网站,其中攻击的内地下网站有黑龙江信息网、随州市政府信息网、呼和浩特市人才网、呼和浩特市财政网等200多个网站,多数为政务网站。



黑了网页留下自己的联系方式,希望被攻击者与他联系

王少伟还交代,他攻击的全部是动态网页,而不是静态网页。在他眼里,静态网页的防范能力太低。

他每次选定要攻击的网站,都会把这个网站的主页进行保存,然后进行攻击,更换成他的黑客网页。

攻击成功后,他还要在网页留下自己的3个QQ号码、一个MSN账号和个人主页,希望被攻击网站通

过以上聊天工具与他联系,请他恢复网站。“但是,几乎没有人与我联系!”王少伟说。



攻击随州市政府信息网只用了几秒钟

王少伟认为,与境外网站比较,内地网站漏洞太明显,大多没有入侵检测、身份认证、加密等系

统,很容易攻击。比如,他“黑”随州市政府信息网,只用了几秒钟;“黑”呼和浩特市人才网和呼和浩

特市财政网,用了2个小时左右。

他还回忆说,当年“黑”同济大学校园网时,

他还在上初二,技术虽然不高,但这家网站漏洞太明显,没费多大劲就得手了。



一些政务网站长时间不更新,连黑客都不屑攻击

王少伟一案反映了政务网站安全防范措施薄弱。呼和浩特市公安局网监支队案件大队负责人李玉阁对此表示担忧。

“为什么一些孩子学了一点网络知识,就能‘黑’政府的网站,就是因为政府的

网站没有防护,就像家门开着,贼能不进来?”李玉阁说。

据警方分析,为了“政府信息化工程”考核,各级政府及党政机关、事业单位相继组建了网站,有些网站的制作商是皮包公司,网站

做完后,这家公司就找不到了,谈何日常技术服务?同时,有的政府建网站是一次性投入,没有后续投入,没有专业队伍维护,网页长时间不更新(静态网页),连黑客都不屑攻击。

另据分析,一些网站没

有采取随时升级等防护措施,结果成了“裸网”;还有的网站不设日志,受到黑客攻击后,不能留下有效证据,这给警方办案带来很大难度。



警方要求政务网站补救,对方总推说没钱或没专业人才

王少伟交代说,如果使用黑客扫描技术会发现,有安全漏洞的境内网站不少,而且大多是政府办的。

据李玉阁介绍,我国政务网站遭受黑客攻击的案

件时有发生,绝大多数没有报案,一方面是网站遭到攻击后,专业技术人员进行了恢复;另一方面,由于没有留下证据,并不知道是黑客攻击,以为感染了病毒。

按照国家规定,网站安

全防范措施有五个要点:一是进不来,二是看不懂,三是拿不走,四是搞不乱,五是跑不了。

但呼和浩特警方在对政务网站进行检查时发现,许多网站达不到上述

要求。警方要求这些网站进行补救,对方总推说没有钱,或没有专业人才。



嫌疑人说,做黑客是想显摆,不知道是违法的

有关专家认为,随着网络技术的普遍运用,大量传授黑客技术的信息在网络传递,致使一些电脑爱好者在好奇心、逞能等因素的驱使下,学习黑客技术,并对那些安全防范措施薄弱的

网站进行攻击。

据王少伟交代,他的黑客技术都是从网上学来的,“黑”别人的网站是为了显示自己的水平,不知道这是违法行为。

内蒙古社科院社会学所所长陈红艳等人建议,一

方面,各级政府在推进信息化进程中,不能仅重视网站建设,更要重视网站维护。另一方面,要加强网络道德教育,进一步完善网络安全和网络犯罪的立法。

据“新华视点”

现年18岁的王少伟,是内蒙古自治区一重点中学的高二学生。在过去一年多的时间里,他先后攻击了境内外2200多家网站。5月30日,王少伟在呼和浩特市家中被抓获。令人担忧的是,王少伟一案再次暴露出我国许多政务网站安全管理和防范措施薄弱,极易遭到黑客攻击。

通通有
关注生活 服务社会

招商公告

广告服务热线: 63399000
67655128

地址: 紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

郑州导航. Cn
www.zzdaohang.cn

网上郑州, 郑州地区, 网址之家

中国建筑机械市场
www.51jianji.cn

建筑机械, 卖向全国, 卖向世界

拍卖公告

受有关单位委托, 我公司定于2007年6月27日上午9时整在荥阳市万山南路002号二楼205室召开拍卖会, 公开拍卖原河南省荥阳市粉末冶金厂部分房产及机器设备。

展示时间: 2007年6月25日-6月26日

展示地点: 标的物所在地

咨询电话: 13592650188 0371-68132820

有意竞买者请于拍卖日前携带有效证件及保证金到我公司办理竞买手续(不成交保证金全额无息退还)。

工商监督电话: 0371-64665365

河南金轮拍卖有限公司
2007年6月12日

全国2800个城市零风险购药 药到付款

拯救八千万糖尿病患者

不需控制饮食, 纯中药“立效糖尿灵”, 摆脱终身服药

糖尿病本身并不可怕, 可怕的是其并发症, 一旦控制不好, 就会导致各脏器发生病变, 严重者危及生命, 救治糖尿病患者已刻不容缓。

中国中医科学院北京高新国际医学研究院集国内外优秀的基因专家, 中医专家强强联手, 历时二十多年的刻苦研究, 终于破译了糖尿病的基因密码, 运用现代基因重组转化技术, 成功的研制出能治愈糖尿病及其并发症的特效药“立效糖尿灵”。该药经国家重点实验室及首都各大医院临床验证, 疗效非常确切。它的问世, 改写了糖尿病患者终身服药的历史。

“立效糖尿灵”是运用基因重组转化技术, 从多种极具活力的海洋生物因子及几十味名贵中草药中提取精华, 经高科技浓缩而成。该药能对糖尿病进行综合治疗, 服用后, 药物活性分子直接进入胰岛组织, 使人体的高血糖、血脂平稳降至正常, 快速修复胰岛病变基因, 激活胰岛受体, 保护胰岛β细胞免遭破坏, 抑制一氧化氮的产生, 双向调节内分泌, 提高人体免疫机能, 减少糖原的合成, 使机体代谢功能达到正常并恒久稳定, 有效地预防各种并发症的发生。对糖尿病引起的心脏血管疾病、动脉硬化、饥渴消瘦、视力模糊、皮肤瘙痒、手脚麻木、便秘盗汗等症状有明显的改善或消失。无论病史多长, 血糖多高, 有无并发症, 服药7-10天明显见效, 2-3疗程完全康复停药, 不再反弹。其组方的“科学性”, 疗效的“持久性”赢得了国内外患者的一致认可, 国内几十家新闻媒体也纷纷予以介绍。鉴于此, 本院在全国开通函诊业务, 实行“送药上门、药到付款”, 现举行“献爱心, 送健康”活动, 活动期间药费优惠50%。

本院郑重承诺: 服用“立效糖尿灵”半个月无效者, 原款退回; 6年内复发的患者全免治疗。

专家热线: (010)-83259933 83259955

通讯地址: 北京100049-219信箱院办财务处
景留庆(收) 邮编: 100049

中国中医科学院北京高新国际医学研究院